

[学校主页](#)

- [校园要闻](#)
- [综合新闻](#)
 - [综合](#)
 - [教学](#)
 - [科研](#)
 - [党建](#)
 - [学院](#)
 - [学生](#)
 - [讲座](#)
 - [工会](#)
 - [后勤](#)
 - [党派](#)
 - [视听](#)
 - [校友](#)
- [招生就业](#)
 - [招生](#)
 - [就业](#)
- [合作交流](#)
 - [外事快讯](#)
 - [学术交流](#)
 - [社会服务](#)
- [深度报道](#)
- [图说华理](#)
- [媒体华理](#)
- [校报在线](#)
- [通知公告](#)
- [学术讲座](#)

[首页](#) > [综合新闻](#)

资环学院举办水环境与农村可持续发展国际学术研讨会

稿件来源: 资环学院 | 作者:黄薇薇 | 摄影:黄薇薇 | 编辑:宇澄 | 访问量:30990

6月1日, 由资源与环境工程学院主办的水环境与农村可持续发展国际学术研讨会 (International Seminar on Water Environment and Sustainable Development of Rural Area) 在徐汇校区三阶下报告厅举行。来自日本筑波大学、上海交通大学、复旦大学、台湾大学、天津大学、中国地质大学、上海市环科院和我校近50位学者、企业界人士和来自多个国家的研究生出席了会议, 共同研讨农村水环境治理和可持续发展技术和实际应用。会议由我校资环学院周彦波主持, 资环学院副院长孙玉柱到会致开幕辞。



围绕会议主题，台湾大学终身特聘教授李笃中、筑波大学雷中方教授、上海交通大学沈雁文特别研究员等14名专家学者作了主旨报告。经过一天的交流讨论，专家学者深入浅出地展示了自己所在研究领域的科研成果，并和与会研究生一起热烈讨论当前问题与未来技术展望。会议内容涉及多个方面，包括废水处理与生物质转化、微藻生物炼制、改性功能材料对水中污染物的吸附和光降解、面源污染监测技术等多个环境领域研究热点。



该研讨会通过交流水环境治理和农村可持续发展的新理念、新方向, 为未来农村可持续发展提供了技术支撑, 深化了我校与其他高校同行的交流与合作。

分享文章

发布日期: 2017年06月06日13时10分

[更多](#)



相关新闻

- [2018-10-08 【通海讲堂】王辅臣教授讲述煤炭清洁高效转化与可持续发展\[图文\]](#)
- [2018-09-29 资环学院举行2018级新生开学典礼\[图文\]](#)
- [2018-09-27 第六届国际多喷嘴对置式煤气化技术推广及应用研讨会召开\[图文\]](#)
- [2018-09-13 资环学院召开2018级新生家长会\[图文\]](#)
- [2018-08-31 资环学院赴山东开展暑期社会实践和企业走访活动\[图文\]](#)
- [2018-08-17 资环学院赴山西大同开展暑期社会实践\[图文\]](#)
- [2018-08-02 资环学院师生暑期赴美国佛罗里达大学访学交流\[图文\]](#)
- [2018-08-01 我校与山西大同市政府签约共建华东理工大学大同研究院\[图文\]](#)
- [2018-07-23 【抓规划 促改革 创一流】盐湖师生战酷暑, 不畏艰辛奋战车间一线, 一身汗水浇筑“双一流”发展\[图文\]](#)
- [2018-07-17 资环学院举办青年教师沙龙, 聚焦学科发展与师德师风\[图文\]](#)

[新闻网管理平台登录](#) [投稿须知](#) [联系我们](#)

版权所有 © 华东理工大学党委宣传部

地址:上海市梅陇路130号 邮编:200237